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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

În decembrie 2008, am avut un accident vascular cerebral, ceea ce a dus la paralizia parțială 

a mâinii stângi: nu eram capabilă să o ridic la nivelul pieptului, degetele mâinii se descleștau 

involuntar. Medicul Dr. Hans Fett, cunoscut medic-ortoped de Germania, specializat în ortope-

dia umărului, și un bun prieten al familiei mele, după epuizarea tuturor remediilor posibile care 

nu au dus la îmbunătățirea stării mâinii mele, mi-a propus operarea umărului, operație pe care 

urma să o efectueze împreună cu un neurochirurg. Am căzut de acord și eram în așteptarea 

operației.  Operația a fost stabilită pentru data de 05.04.2010. Era ziua de luni din Săptămâna 

Paștelui, fapt care mă făcuse foarte neliniștită și îngrijorată. Am primit binecuvantarea pentru o 

bună trecere a acestei cumpene de la părintele meu duhovnic, Viktor.  

În ajunul operației, în Vinerea Mare, am primit vestea că Dr. Hans Fett și-a amputat piciorul 

și operația nu va mai avea loc! M-am resemnat cu ideea că Domnul nu mi-a permis să fiu 

operată și că trebuie să trăiesc cu o mână afectată.  

 

procedură. Brațul meu stâng funcționa ca unul 

absolut sănătos! În vizită îmi verificam mâna; 

luam în mod deliberat tacâmurile oferite cu 

mâna stângă: degetele mele nu s-au descleștat 

niciodată! 

Despre minunea vindecării mele i-am 

împărtășit tatălui meu spiritual, Viktor și 

maicii mele, Maria, de la mănăstirea 

Buchendorf din München. Ei mi-au spus că 

Sfântul Mare Mucenic Ioan cel Nou mă 

cheamă și trebuie să mă închin în fața 

moaștelor sale drept recunoștință pentru 

vindecare.  Datorită consultarii detaliate a 

diaconului Dumitru de la Nürnberg, în 2012 

am venit la Suceava la Mănăstire pentru a mă 

închina Sfintelor Moaște ale Mucenicului 

Ioan cel Nou care m-a vindecat. Acolo am 

făcut un legământ că atât cât mă vor ține 

puterile să fac odată pe an, în Postul Mare, un 

pelerinaj la Mănăstire pentru a mă închina cu 

recunoștință Sfintelor Moaște.  

Prin rugăciuni, îmi exprim veșnica 

recunoștință starețului mănăstirii, Bartolomeu 

pentru primirea creștină și pentru harul cu 

care eu, o păcătoasă, sunt răsplătită atunci 

când citește asupra mea rugăciuni și acatiste, 

precum și călugărului Vlasii pentru adevărata 

lui ospitalitate creștinească. Fie ca Bunul 

Dumnezeu să ocrotească întreaga comunitate 

de monahi a Mănăstirii!  

Larissa Lednik, Baeckergasse 11 ,  

93059 Regensburg  Deutschland   

 Tel. +49 941 8701499 +49 941 89059799 

Mobil +49 15209861110,  

Mail Integra.L@gmx.de 

 

La 5 ianuarie 2011, împreună cu soțul 

meu, am întreprins o călătorie la Odessa 

pentru a-mi felicita finul de botez cu ocazia 

Crăcinului. Mi s-a spus și înainte și la Odessa 

că în apropiere, în orașul Belgorod-

Dnestrovsk există un izvor al Sfântului Mare 

Mucenic Ioan cel Nou (nu știam nimic despre 

acest Sfânt!) și că scufundarea în acest izvor 

ar aduce o îmbunătățire a situației financiare a 

antreprenorilor. Fiindcă sunt unul dintre 

aceștia, am decis să merg la izvor. Nimeni nu 

mi-a spus că izvorul este unul de vindecare!  

La 8 ianuarie 2011 am venit la izvor. Era 

o vreme rece, cu un ger pătrunzător. Am 

cumpărat o cămașă pentru a mă scufunda. 

Nimeni nu mi-a spus că trebuie să mă scufund 

cu capul acoperit, am fost fără broboadă. 

După ce mi-am pus cămașa, am aprins o 

lumânare și an citit rugăciunea care era scrisă 

sub icoana Sfântului Mucenic Ioan cel Nou. 

Tremuram și nu eram adâncită în sensul 

rugăciunii, apoi am intrat în izvor și după ce 

am spus „Tatăl nostru” m-am scufundat.  

În întuneric am văzut izbucniri de lumină, 

ca niște focuri de artificii, iar frigul nu-l mai 

simțeam atât de tare ca înainte. Când m-am 

îmbrăcat, m-am grăbit să plec spre Odessa, 

pentru că în seara aceea urma să întreprindem 

o vizită. La Odessa, în grabă, am întins 

cămașa udă pe o frânghie plasată destul de 

sus, peste câteva minute dându-mi seama că 

am întins mâna stângă până la o înălțime 

imposibilă pentru mâna mea. 

M-am întors la frânghie, mi-am scos 

cămașa fără probleme și am repetat întreaga 


